

她为了离婚,狠心拿掉了孩子

口述:阿木,男,33岁,公司职员 文字:褚睿雅 制图:陈则宁

阿木说:“人与人之间的关系,有时候是很脆弱的,经不起距离,经不起时间。几年的感情,可以在几天之内化为乌有。”

恋爱的时候,是她主动来追我

我和妻子的婚姻,是自由恋爱的产物。

2005年前的1月份,快过春节了,我们公司照例办起了客户答谢会。那天晚上,我正和一个客户喝酒喝得起劲,有个长得还挺漂亮的女孩子端了个酒杯坐到我边上来说:“能认识一下吗?我叫苒苒。”我错愕了一下,随即拿出了一张名片和她交换。

边上的男人们都在起哄,苒苒红着脸和我喝了杯酒,就离开了。

当天晚上,苒苒就给我发短信了。我当时喝得有点高了,借着酒劲,跟她发了很多短信,后来,还交换了QQ号。第二天早上,我去上班,刚打开QQ,就收到苒苒把我加为好友的信息,我也把她加为了好友。刚把她加为好友,就收到了她问早安的消息。

她很能说,是个经常泡论坛或者经常聊QQ的人,说话很有意思。和她聊天,时间过得特别快,感觉还有很多话没说完,就一天过去了。一整个星期下来,苒苒都不停地给我发短信,或者在QQ上找我聊天。

即使我再笨,也能感觉到她在追我,至少是对我有好感。

一个星期后,苒苒继续发扬她主动的作风,约我出去吃饭。我爽快地答应了,不过说好由我请客。那顿饭,我们吃得很开心。我从没遇到过这样的女孩子,很主动,很风趣,也很有自己的想法。

不知道是不是真的因为“女追男,隔层纱”,或者是因为我被她的特别给迷住了,我很快就拜倒在了苒苒的石榴裙下了。两个星期后,我们成了恋人。

这段恋爱开始得很迅速,不过我们在一起倒也挺开心的,虽然有些小摩擦,不过不影响我们的感情。我比苒苒大5岁,家里老催着我结婚,所以一年后,我们就结婚了。

我出差半个月,她遇上了个老同学

婚后的日子,过得也还算幸福。苒苒和我结婚的时候才24岁,而且她本来就是比较孩子气的人,所以,我照顾她比较多。

去年7月,我有个项目要谈,要去出差3个月。之前,我也经常出差,不过都是去两三天就回来,很少有这样大规模的行动。我出发前的头一天晚上,苒苒一边帮我收拾行李,一边掉眼泪,要我把她变小了带过去,还帮我吧笔记本电脑和摄像头放进行李箱里,要我每天都和她视频。

刚分开的日子,我们都很想念对方,每天晚上通过QQ进行视频聊天。

半个月后,晚上8点,我上网,她却不在线,平常那个时候,她老早就在QQ上等我了。我觉得很奇怪,就给她打了个电话,她接掉,没接,随后给我发了条短信,说是遇到了个老同学,正在聊天。当时我挺奇怪的,为什么遇到老同学就不接我电话,不过,也没多想。

到了晚上10点,她给我发了条短信,说回家了。等她回到家以后,我上QQ问她,见了个什么同学。她说是大学同学,很久没见,就聊得久了些。我不是那种多疑的男人,所以也就没多问她这个同学的情况。

过了几天,苒苒给我发了条短信,说参加个同学聚会,不能上网和我聊天了。到了晚上11点,我往家里打电话,很久都没有人接。我就给她发了好几条短信,但她一直都没有回复。我又打她手机,她没接,我就一直打,打了不下10通电话,她一直都没有接。过了12点,她才给我回了个电话,说是和同学在唱歌,手机放包里,没听见,现在准备回家了。

我一直都挺相信她,这次也不例外,让她回家注意安全就是了。

接下去的日子,苒苒上网的时间越来越晚,经常到10点以后才上线,不是说单位有活动,就是说和朋友去逛街,上了线也只是和我随便聊两句就下线了。我觉得很反常,就问她是不是出了什么事情。苒苒说没事,还说很想我,但我分明觉得她的语气带点不耐烦。

我出差回家后,她依然常常晚归

三个月的时间,说快不快,说慢也不慢,终于到了回家的日

子。本来苒苒说开车来机场接我,我到萧山机场后,却没看到她的人。给她打电话,她说单位有事情,来不了了,要我自己搭大巴或者打车回家。

那天晚上,她到11点钟才回家。我问她干嘛去了。她说单位有事情,也不理我,自顾自地躺在床上发短信。我问她给谁发短信,她说你管那么多干嘛?这样的苒苒,我从来没有见过。按理说,久别胜新婚,我们分开三个月了,她对我不应该那么冷淡。我觉得,我不在杭州的这段时间,有什么事情发生。

苒苒很快就睡着了,我却辗转反侧怎么都睡不着。我偷偷起床拿来苒苒的手机,想看看她都跟谁发短信了。但是,她把已接收短信和已发送短信,还有通话记录都删除了,手机里一片空白。我肯定有个什么人出现了。

第二天,她早早就回家了,还和我一起做饭,我感觉以前那个苒苒又回来,悬着的心放下了一些。

但过了两天,是星期五的晚上,她又很晚回来。我已经睡着了,听到开门声,醒了。我对她说,饿了的话,厨房里还有饭菜,微波炉里热热就可以吃了。她说好,就出了房间。

本来我不想起床的,但想到锅里还有汤,就起床想去告诉她一声。走到厨房门口,发现她并没有在吃东西,而是在打电话,声音很小,见我过去,她就挂了电话。

有什么电话,要偷偷背着我打呢?我的火气一下子就上来了,不过还是强忍着怒火,没有发作。

我查她通话清单,发现她与别的男人很亲密

苒苒怪异的举动,让我怀疑她是不是在外面有男人了。半夜,我起床,拿了她的手机去书房查通话清单。

通话清单拉出来以后,吓了我一大跳。我发现从8月份开始,她和一个137×××××009的号码联系很频繁。几乎每天都有30多条的短信联系,还有好多通话是在晚上12点到凌晨1点,这样的通话持续到我出差回来后结束。

我又查了她这个晚上的那个电话,发现也是和137×××××009打的,通话时间为2分多钟。她与这个号码之间的短信和电话占她一个月内通话记录的二分之一,远远超出了和我的联系。

我用苒苒的手机拨通了那个号码,响了几声以后,对方很快就接了,是个男人的声音。我没吭声,直接把电话挂了。对方又打了回来,我按掉,然后关机。

看过通话清单以后,发生了什么事情,很清楚了。我很痛苦,因为我还是很爱她。不是很多人都说,出轨其实是一种冲动吗?我觉得苒苒应该还处于迷茫阶段,与那个009并没有实质性的关系,我希望通过努力挽回这段婚姻。

第二天早上,苒苒问我不是查她手机了,是不是给009打电话了,我供认不讳。她很生气,觉得我不够尊重她。我说是因为你太反常了,事实上你的确对不起我。

她不作声,拎起包就要出门去。我堵在门口,不让她出门。我问009是谁,她说是她的大学同学。我问是不是我出差的时候遇到的?苒苒点了点头。

我对苒苒说,只要她以后不再和那个009来往,我可以既往不究,这件事情当做没发生过,我们照样快快乐乐地生活。毕竟我们在一起也快三年了,难道三年的感情还比不上两个月吗?

苒苒在家里待了一天,其间她的手机响过,她躲进卫生间里接电话,讲了很久。出来的时候,眼睛红红的。我想,她应该是和她那个同学做了了断。

晚上,我带她出去吃饭,她看起来很难受。想到她是因为另外一个男人落寞,我就觉得很难受,不过努力装作没事一样。

我努力想挽回她的心,她却偷偷拿掉了我的孩子

接下来的日子,生活似乎恢复了正常。不过,我们两个人相处的时候,找不到往日那种亲昵了,苒苒有时候会躲着我。我尽量不想,也不追问我出差这段时间发生的事情。我努力说服自己,以后才是最重要的。

日子在平静中过了两个月,苒苒忽然恶心,吃不下东西。我就带她去看医生,医生让我们去妇产科看看,是不是怀孕了。结果证实是怀孕一个多月了。与我的狂喜相比,苒苒表现得很平静,我还以为这是准妈妈的反应,也就没有在意。



我以为这个小生命的到来,能让我们的关系恢复到以前的状态。周末,我特地起了大早去菜市场买菜,想做些有营养的,她喜欢吃的菜。回到家以后,却发现苒苒已经出门了。我打她手机,发现她没带出去,我以为她去超市买东西了,就煮了菜等她回来。可是过了中午,饭菜都凉了,她还不回来。

我就一边上网,一边等她。到了下午4点多,她终于回来了,脸色苍白。我吓了一大跳,赶紧问她发生了什么事情。没想到她冷冷地对我说:“我把孩子拿掉了。”

这对我来说无疑是晴天霹雳,在她回来之前,我还在看有关胎教的帖子。我问她为什么。她说还年轻,不想要孩子,甚至还提出了离婚。

不用说,肯定是因为009。我连架也懒得跟她吵了,就收拾了东西睡书房。连自己的骨肉都可以无情地扼杀,她还不算女人?我觉得和这么恶毒的女人睡在一张床上很恐怖。

她一直要求离婚,我一直不同意。因为我想惩罚她,不想放任她和那个男人双宿双飞。就这么折腾了两三个月,她收拾了东西搬出去住了,应该是住到009那里去了。

看来,女人变了心,真是九头牛也拉不回来,就连孩子都不能让她回心转意。我是不是真的该放手了呢?